## Информация о работе Межведомственной комиссии при Администрации города Смоленска по налоговой политике за 2023 год

На основании распоряжения Главы города Смоленска от 24.11.2015 № 11-р при Администрации города Смоленска осуществляет деятельность Межведомственная комиссия по налоговой политике.

В соответствии с положением комиссией рассматриваются своевременной выплаты заработной платы работникам предприятий и организаций задолженности по налогам, реализации мероприятий, Смоленска, направленных на снижение неформальной занятости населения, легализации «серой» заработной платы, ограничения трудовых прав работников в зависимости выработки также мер понуждении незарегистрированного жилого фонда осуществлению государственной К регистрации права собственности на имущество.

За 2023 год при Администрации города Смоленска проведено 6 заседаний Межведомственной комиссии налоговой политике, ПО приглашено 26 руководителей организаций и индивидуальных предпринимателей, имеющих задолженность ПО налогам И страховым взносам перед и внебюджетными фондами, из них заслушано 6 человек, 45 физических лиц – заслушан 1 человек.

В результате совместной работы с Управлением Федеральной налоговой службы по Смоленской области и службой судебных приставов дополнительные поступления в бюджет города Смоленска составили 4,5 млн. рублей.

Также комиссией рассматривались вопросы погашения задолженности по арендной плате за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности, земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены на территории города Смоленска, а также нежилые помещения, находящиеся в муниципальной собственности, по 10 арендаторам с общей задолженностью 6 млн. рублей, в том числе пени в размере 3,8 млн рублей. В результате сумма погашенной задолженности составила 1,9 млн. рублей, в том числе пени 1,5 млн. рублей.

В течение 2023 года осуществлялся контроль за полнотой и своевременностью уплаты налогов и страховых взносов бюджетными учреждениями города Смоленска и муниципальными унитарными предприятиями.

На сайте Администрации города Смоленска в разделе «Гостям и жителям/Экономика/Налогообложение» в целях соблюдения организациями и гражданами налогового законодательства и своевременной уплаты ими налогов и сборов размещена информация о сроках уплаты налогов, установленных Налоговым кодексом Российской Федерации.

В рамках работы по снижению неформальной занятости населения, легализации «серой» заработной платы, повышению собираемости страховых взносов во внебюджетные фонды в течение 2023 года проводились мероприятия, направленные на выявление ненадлежащим образом оформленных трудовых отношений между работодателями и наемными работниками.

По состоянию на 1 января 2024 года в ходе данной работы было выявлено 227 работников, с которыми не заключены трудовые договоры, все нарушения устранены.

Кроме того, в Администрации города Смоленска открыт «телефон доверия», информация о котором размещена на сайте Администрации города Смоленска.

Проводимая комиссией работа способствует снижению задолженностей предприятий и организаций по заработной плате работников и увеличению налоговых поступлений в бюджет города Смоленска.

В течение 2023 года комиссией рассматривались результаты работы, проведенной Управлением архитектуры и градостроительства Администрации города Смоленска и Управлением имущественных, земельных и жилищных отношений Администрации города Смоленска по выявлению незарегистрированного жилого фонда в соответствии с Федеральным законом от 30.12.2020 № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». Владельцам объектов недвижимости направлено 71 уведомление о необходимости осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, 11 из них осуществили государственную регистрацию права.

Работа Межведомственной комиссии по вопросам легализации заработной платы, снижения неформальной занятости населения, нарушения трудовых прав работников в зависимости от возраста, повышения заработной платы, погашения задолженности по налоговым платежам и страховым взносам в организациях города Смоленска выработки мер понуждении владельцев И фонда незарегистрированного жилого к осуществлению государственной регистрации права собственности на имущество будет продолжена и в 2024 году.